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Опис дисципліни 
Обов'язкова освітня компонента «Аналіз господарської 

діяльності» полягає у засвоєнні теоретичних і практичних знань 

необхідних для дослідження економіки підприємства різних 

галузей національної економіки, оцінки і прогнозу результатів 

його господарювання, що досягається в результаті набуття знань і 

навичок підготовки інформації для проведення аналізу; 

оволодіння сучасними прийомами економічного аналізу; набуття 

знань і навичок визначення резервів підвищення ефективності 

господарської діяльності; освоєння розв’язування аналітичних 

задач в умовах використання різних прийомів економічного 

аналізу для оцінки програм сталого розвитку та прийняття 

раціональних управлінських рішень. 
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Передумови для 

вивчення дисципліни 

Обов'язкова навчальна дисципліна «Аналіз господарської 

діяльності» базується на знаннях таких дисциплін як:    
«Економічна теорія», «Вища математика», «Економіка 

підприємства», «Мікроекономіка та макроекономіка», 

«Статистика», «Бухгалтерський облік», «Менеджмент», 

«Маркетинг».  

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни є набуття здобувачами вищої освіти 

знань, умінь і навичок щодо отримання спеціальних знань з  аналізу  

господарської діяльності суб'єктів підприємництва різних галузей 

національної економіки, зокрема агросфери, оволодіння 

організацією і методикою економічного аналізу, підготовки до 

виконання професійних обов’язків в галузі управління 

підприємством і виявлення внутрішніх резервів раціонального 

використання  ресурсів підприємства, демонструвати уміння 

використовувати теоретичні знання у практичній діяльності з 

аналізу фінансової звітності і оцінки фінансових процесів.  

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки, дистанційна тощо) можуть 

використані платформи Moodl, ZOOM. Формат проведення 

дисципліни є зміщаним: поєднання як традиційних форм 

навчання з елементами дистанційного навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

 

ПР09.1. Демонструвати навички аналізу фінансової звітності, 

виявлення проблем використовуючи системний підхід в 

аналітичних дослідженнях для обґрунтування отриманих 

результатів і прийняття рішень. 

ПР09.2. Демонструвати вміння до підготовки та аналітичної 

обробки даних аналізу, використовуючи інформаційне його 

забезпечення та документальне оформлення результатів аналізу 

ПР10.1. Мати навички пошуку, збирання та аналізу  економічної та 

фінансової  інформації, використовуючи систему економічних 

аналітичних показників для визначення фінансового стану та 

фінансових результатів підприємства. 

ПР10.2. Проводити розрахунки факторних впливів для 

формулювання висновків, рекомендацій щодо реалізації виявлених 

резервів досягнення показників господарської діяльності з метою 

надання характеристики як фінансового стану так фінансових 

результатів підприємства. 

ПР14.1. Вміти застосовувати інструменти діалектики, методи і 

прийоми  економічного аналізу для оцінки фінансового стану 

діяльності суб’єктів господарювання.  

ПР14.2. Демонструвати вміння до моделювання факторних систем 

із застосуванням  способів перетворення детермінованих факторних 

моделей у процесі застосування факторного аналізу з метою 

визначення характеристик фінансового стану та  оцінки діяльності 

суб’єктів господарювання. 

ПР16.1. Використовувати методику економічного аналізу в частині 

вивчення причинно-наслідкових зв’язків між фінансовими 

процесами  для оцінки результатів і можливих економічних 

наслідків.  

ПР16.2. Демонструвати навички самостійної роботи, аналітичних 
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здібностей для підвищення рівня обґрунтованості прийнятих 

рішень. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Теоретичні основи аналізу господарської 

діяльності підприємств 

 Тема 1.1. Наукові основи аналізу господарської діяльності 

підприємства. 

Тема 1.2. Принципи та види аналізу господарської діяльності 

підприємства. 

Тема 1.3. Інформаційне забезпечення аналізу господарської 

діяльності та особливості його організації. 

Тема 1.4. Метод та методика аналізу господарської діяльності 

підприємства. 

Тема 1.5. Методичні прийоми аналітичних досліджень. 

 

Змістовий модуль 2. Методичні основи аналізу фінансово-

господарської діяльності підприємства 

Тема 2.1. Аналіз виробництва і реалізації продукції. 

Тема 2.2. Аналіз використання земельних ресурсів. 

Тема 2.3. Аналіз витрат виробництва. 

Тема 2.4. Аналіз використання трудових ресурсів і витрат на оплату 

праці. 

Тема 2.5. Аналіз виробничих ресурсів підприємства. 

Тема 2.6. Аналіз фінансового стану підприємства. 

Тема 2.7. Аналіз фінансових результатів діяльності підприємства. 

Методи навчання При викладанні навчальної дисципліни „Аналіз господарської 

діяльності” використовуються наступні методи:  

Проведення лекцій у супроводі мультимедійних засобів; дискусійне 

обговорення проблемних питань, самооцінка знань. 

 Практичні: проведення практичних робіт із застосуванням 

методики економічного аналізу на матеріалах звітності підприємств 

різного профілю; використання навчальних та контролюючих 

тестів; вирішення проблемних ситуаційних завдань.  

 Активні методи навчання: диспути, розгляд та аналіз проблемних 

ситуацій, самооцінка знань, використання навчальних та 

контролюючих тестів, методичного матеріалу з дисципліни. 

Види контролю та 

критерії оцінювання 

Поточний контроль: активність в дискусії на лекційних заняттях, 

усне опитування, перевірка виконання практичних завдань 

(аналітичних, ситуаційних, доповідей, презентацій), завдань для 

самостійної роботи, індивідуального навчально-дослідного 

завдання. Модульний контроль проводиться у формі модульної 

контрольної роботи. 
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Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

практичні роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності у роботі студента (списування, відсутність 

посилань на використані джерела, фабрикація, фальсифікація, 

обман) є підставою для її незарахування викладачем.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність у прийнятті проектних 

рішень. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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